

ГБОУ Школа №57 Управляющий Совет

Протокол №4 заседания Управляющего совета «Пятьдесят седьмой школы»

**Москва, «Пятьдесят седьмая школа»
23 сентября 2016 года**

Присутствовали:

Председатель Управляющего Совета В.Май

Члены Управляющего Совета А.Апресян, М.Благоволина, М.Браверман, А.Бремзен, В.Дорофеева, Н.Кулаков, Д.Маргулис, Е.Новицкая, И.Ноткин, М.Овчинникова, В.Попова, М.Прозорова, И.Самойленко, М.Студенцова, А.Федермессер, Д.Ямпольский
Секретарь Управляющего Совета И.Городецкий

Приглашенные:

М.Алеутская, К.Боломатова, Ю.Воронов, Н.Поляничева, А.Тверской, Т.Уцыка

На заседании обсуждались следующие вопросы и были приняты следующие решения:

1. Об изменении состава Управляющего Совета и повестке дня

Слушали:

Председатель Управляющего Совета Владимир May сообщил, что в связи с назначением А.С.Тверского на пост директора школы и переходом М.Г.Прозоровой на другую работу в школе, А.С.Тверской занял в Управляющем совете место, которое отведено директору школы согласно Уставу. Члены Управляющего Совета еще раз поблагодарили М.Г.Прозорову за руководство школой в сложнейший переходный период.

Владимир May также предложил утвердить следующую повестку дня заседания:

1. Обсуждение текущей ситуации в школе. Докладчики - А.Тверской, А.Бремзен

2. Статус работ по приоритетным направлениям работы Совета.
Докладчики - ответственные по отдельным направлениям.
3. Утверждение Регламента работы Управляющего Совета.
4. Разное.

Постановили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Утвердить повестку дня заседания.

2. О текущей ситуации в школе

Слушали:

Александр Тверской рассказал о первых днях работы в качестве директора, о знакомстве с педагогическим коллективом, а также основными документами, регламентирующими работу школы. Ситуацию в школе Тверской охарактеризовал как рабочую.

Андрей Бремзен как научный руководитель школы сосредоточен на изучении структуры учебного процесса, а также уже непосредственно занимается вопросами связанными с заполнением появившихся вакансий и подбору кандидатов на руководящие должности в школе.

Александр Тверской попросил Управляющий Совет в кратчайшие сроки согласовать ряд важных для школы решений, связанных с работой групп продленного дня, организацией поездок и др.

Выступили:

Владимир Мау попросил новое руководство школы обратить особое внимание на оплату труда учителей, которые не должны финансово пострадать в результате возникшей кризисной ситуации. Александр Тверской сообщил, что зарплаты выплачены в полном объеме, вопрос с надбавками будет решен до 1 октября. По его словам, у школы есть все возможности сохранить выплаты педагогическому коллективу в полном объеме. Благотворительные пожертвования могут производиться непосредственно на счет школы. В.Мау и Д.Ямпольский предложили предоставить юридическую консультацию в отношении оказывавшего школе ранее помочь Фонда «Друзья 57-й школы», попросили способствовать получению учредительных документов Фонда.

Члены Управляющего Совета высказали обеспокоенность ситуацией в начальной школе и подчеркнули важность сохранения традиции, связанной с регулярной организацией экскурсий и других поездок учащихся. Представители администрации - А.Тверской, Т.Уцыка - рассказали, что ситуация в начальной школе налаживается. Сформировано расписание, с 1 октября в полном объеме начнется работа кружков. Экскурсии и поездки также будут продолжаться, однако необходимо совместно с Управляющим Советом проработать вопрос их правильного юридического оформления.

Нюта Федермессер рассказала, что к ней обратились родители, попросившие закрепить необходимость сопровождения групп в поездках как минимум одним родителем. М.Г.Прозорова высказала мнение, что не во всех классах есть такая необходимость.

Постановили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Поручить юридической рабочей группе Управляющего Совета совместно с администрацией школы подготовить типовые договоры и другую документацию для организации экскурсий и других поездок.
3. Рекомендовать администрации школы включать в состав групп в поездках одного сопровождающего из числа родителей в случае принятия соответствующего решения родительским комитетом класса.

3. О статусе работ по приоритетным направлениям работы Совета

Слушали:

Вера Дорофеева рассказала о формировании рабочей группы по организации психологической помощи в школе в составе В.Дорофеева, Ю.Воронов, А.Пентин. В школе уже работают психологи от Департамента образования г.Москвы и из Центра «Перекресток», идет работа по созданию полноценной психологической службы внутри школы. Часть работ выполняется совместно с рабочей группой по этике. В рамках работы по информационному сопровождению работы Управляющего Совета и школы регулярно обновляется фейсбук

школы, планируется обновление официальной страницы школы на сайте Департамента Образования и создание нового неофициального сайта школы, который мог бы выполнять и функции коммьюнити, и доски внутришкольных объявлений.

Армен Апресян констатировал, что интерес медиа к событиям в школе постепенно снижается, при этом есть необходимость организации интервью с новым руководством школы, в котором они могли бы рассказать о своих ближайших планах и мероприятиях по решению внутришкольных проблем. Такой материал должен быть согласован с пресс-службой Департамента Образования.

Нюта Федермессер рассказала о своей встрече с группой выпускников, которые уже приступили к созданию Ассоциации выпускников 57-й школы, которая впоследствии может стать учредителем благотворительного фонда, помогающего школе.

Илья Ноткин представил документы рабочей группы по этике, график работ по созданию Этической службы, рассказал о большом объеме задач по этому направлению, необходимости привлечения волонтеров. Документация была передана всем членам Управляющего Совета для дальнейшего изучения.

4. О регламенте работы Управляющего Совета

Слушали:

Илья Городецкий предложил утвердить Регламент работы Управляющего совета, созданный на базе типовых регламентов для Управляющих Советов школ г. Москвы.

Постановили:

1. Утвердить Регламент работы Управляющего Совета.

5. Разное.

Слушали:

Наталья Поляничева зачитала обращение Совета выпускников к Управляющему Совету. В обращении выпускники просят Управляющий Совет и создаваемую Этическую комиссию принять на рассмотрение отчет, который станет результатом идущего сейчас сбора информации о «грубых этических нарушениях», имевших место в школе. Сбор этих данных по оценкам выпускников займет около 2 месяцев. Владимир May

согласился, что такой отчет в случае если он будет содержать конкретную информацию и имена допустивших нарушения, обязательно должен быть рассмотрен. Илья Городецкий отметил, что даже в случае если этические нарушения совершились педагогами, уже не работающими в школе, описание этих случаев может помочь при создании Этического кодекса.

Постановили:

1. Принять информацию к сведению.

Председатель Управляющего Совета

В.May

Секретарь Управляющего Совета

И.Городецкий


